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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2025/2026 

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta 

e sete minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – MG, 

a Décima Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob a presidência 

do vereador José Rubens Tavares e a participação dos vereadores Fabiano Sousa 

da Cruz e Wagner Luiz Tavares Gomides. Também estiveram presentes a Assessora 

Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves e o Agente Administrativo Analista 

Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, realizou-se a leitura de recebimento 

dos seguintes projetos de lei: 1) PLL 12/2025 - Institui o "Dia Municipal de Defesa do 

Meio Ambiente e dos Ambientalistas", no calendário oficial do Município de Ponte 

Nova, e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar esse 

projeto em Plenário, sem emendas; 2) PL 4.125/2025 - Altera a Lei Complementar 

nº 4.844/2025, para correção no requisito de escolaridade do Profissional de 

Educação Física na Saúde. A Comissão deliberou por discutir e votar esse projeto 

em Plenário, com emendas de redação. Na oportunidade, o Presidente solicitou aos 

demais membros desta Comissão que se incluísse na pauta o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 13/2025, que dispõe sobre a obrigatoriedade de constituição e 

manutenção de brigadas de incêndio nos órgãos e entidades da Administração 

Pública Municipal direta e indireta, no âmbito do Município de Ponte Nova, e dá 

outras providências. A Comissão deliberou por aguardar maior análise desse projeto 

para emissão de parecer. Em seguida, passou-se para a discussão e deliberação 

sobre os seguintes projetos de lei: 1) PLL 11/2025 - Autoriza contratação de 

excepcional interesse público de Agente Administrativo Analista e das 

especialidades Contabilidade e Engenharia, e dá outras providências. A Comissão 

deliberou por discutir e votar esse projeto em Plenário, sem emendas; 2) PLS 

4.114/2025 - Autoriza o Município a receber do Estado de Minas Gerais o imóvel 

registrado sob a matrícula n° 15.685, a folhas 6 do Livro 3-K, no Cartório de Registro 

de Imóveis da Comarca de Ponte Nova. A Comissão deliberou por aguardar o 

recebimento de informações complementares sobre esse projeto para análise 

emissão de parecer; 3) PL 4.120/2025 - Autoriza cessão de uso e doação de imóvel 

com encargos para a Associação de Bairros Antar Ville, Guarapiranga e Vale Verde, 

e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar o recebimento de 

informações complementares sobre esse projeto para análise emissão de parecer; 

4) PL 4.124/2025 - Altera a Lei nº 3.115/2007, que autoriza o Poder Executivo a criar 

Patrulha Rural Mecanizada Municipal. A Comissão deliberou por aguardar o 

recebimento de informações complementares sobre esse projeto para análise 

emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar, a reunião se encerrou às quatorze 
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horas e quarenta e cinco minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e 

assinada pelos membros da Comissão. 
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